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a) sina =
b) cosa = 5

C) tana = a

BORESBLUTROINZ sinf, cosl, tanh TERHE.
a) sin(180° —0) = 1
b) cos(180° — 0) = /\

¢) tan(180° —60) =
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(6] BORDELSIC, UERTI-2 s A, B RIDESEZRH DI,

PA, PB, ZAPB ZRI>fc& I3,

PA= 150m, PB= 90m, ZAPB= 120°

Toholz. A, BREIDBEAZRDK.
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a) 12° = b) 15° =

e) 90° = f) 120° =
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(9] BORESBLUTRDINE sinf, cosf, tand THRE. y
a) sin(—0) = 1
b) cos(—60) =

¢) tan(—0) = 7r+9f

d) sin(r + 0) = -1

0O
e) cos(m +0) = K
f) tan(mw +0) =

IRDIBZERD K.
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a) sm? = b) sm(—T) = C) sin —~
Wk 2 4
d) cos? = e) cos(—?> = f) cos —
ROPRBINZEHCTAE O ZRDK. 2L, 0560 <27 £TD.
a) sin9:£ b) Sinez—ﬁ
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c) cosf = = d) V2cosh =1
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a) AOPQ [CRIUEEBEBEALT, PQ? % cos(a — B) & P

ANTERE.

71\ 0

b) P, Q DEEENZFNZIN P(cosa, sina), Q(cosB,sinpB) ThHdDIEEF ST, PQ? % cosa, cosf,

sine, sinf ZRAWTERE.

c) a) &Eb) DERZHHET, cos(a — f) DINEERZRE.

d) BT sin 6 = cos(% - 9) ZRVT, sin(a + ) DIEREETE.

(e> b tcos(§ — (@ + B)) = cos((5 —a) — ). ]
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Sinf = ———, 7 <6< L DEE, ROBERDE.
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a) sin26 =

RDPRINERET. 12120, 0260 <27 £TD.

a) sin2x = cosx

b) cosg =
2

b) cos2x +3cosx—1=0
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